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Mon: Toén - Lop 11
B§ sach Canh diéu

BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Muc tiéu

- On tdp cdc kién thire giita ki 2 ciia chwong trinh sdach gido khoa Todn 11 — Cénh diéu.
- Vin dung linh hoat Iy thuyét dd hoc trong viéc gidi quyét cac Cau héi trdc nghiém va tw lugn Todn hoc.

- Tong hop kién thirc dang hé thong, dan trdi cdc kién thire gitta ki 2 — chwong trinh Todn 11.

Phian tric nghiém (7 diém)

Cau 1: Cho a la s6 thuc duong va m, n 13 hai sé thuc ty y. Dang thic ndo sau day 1a dung?

Cau 2: Chon dap an ding.
Cho n 1a mét s6 nguyén duong. Véi a | s6 thyuc tiy y khac 0 thi:

A. a’”=in.
a
\ Yt
B al :a—n
1
=1
C a”=a—n

D. Ca A, B, C déu sai.
Cau 3: Chon dap an dung:
A. aifo=%ab.

B. Ya.ib=%/ab.

C. Yaib=%a+b.
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’\D%E/B’zs/é_b SR i . Sk LN i et it il

alt g

L (wia>0).

Cau 4: Rt gon biéu thac P =
(a7)

A. a’.
B. a.

c. .
a

D. 2a’.

Céu 5: Vi gia tri nao cua a thi a® < —7?
a

Aa=3.
4
B.az>.
2
C.a=1.
D. a:g.
2

Céu 6: Chon dap an dung.
log, b xac dinh khi va chi khi:
A. a>0.

B.a>1.
C.a>0a#1b>0.

D.a>1b>0.
Céu 7: Chon dap an dung.
A. log,,,, 1000° =1000°.

B. log,,,, 1000° :%.

C. 10g,,,,1000° = 3.
D. log,,,1000° =3"°.

Cau 8: Khang dinh nao sau day dung?

_ . . R |
A. Logarit co s0 10 cua so6 thuc duong a ki hiéu la N
na
B. Logarit co s6 10 cua s6 thuc duong a ki hiéu 12 loga.

_ . . o1
C. Logarit co so 10 cua so thuc duong a ki hi¢u la @.
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D. Logarit co s 10 caa s6 thuc dwong a ki hiéu I Ina .

Cau 9: Gia tri cua phép tinh 4

A. 81.
B. 9.
1
8
p. L.
9
Céu 10: Chon dap an dang:

A. log;15-2log, J3=-1.

C

B. I09515—2Iogsx/§=1.

C. I09515—2Iog5\/§:0.

D. log,15—2log, \/_=% .

Cau 11: P4 thi ham s6 y =a* (a >0,a #1) cét truc tung tai diém c6 tung do bang:

A. 0.
B. 1.
C.2
D. 3.

Cau 12: Ham s6 y=a*(a>0,a#1) c0 tap xéc dinh la:

A. D =(0;+w).

B. D =(~x;0).

C. D =(—o0;+x).

D. Ca A, B, C déu sai.

Cau 13: Ham sb y = log, x dong bién trén khoang nao sau day?

A. (—1;+oo).
B. [0;+).
C. [—1;+oo).

D. (1; +oo).

Cau 14: Ham sb nao dudi day 1a ham sé mii?
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Py

D. y=log, x.

Cau 15: Ham sb nao dudi ddy c6 do thi nhu hinh du6i?

5 fix

A y=3.

8 y=@x.
)

D. y:(\/i)x.

CAu 16: Cho ham s f(x)=2*. Goi M vam lan luot |2 gia tri 16n nhat va gia tri nhd nhét cia f(x) trén doan

[—2;3] . Khi do6:
A. Mm=2.

B. M.m=1
2

C. Mm=4.

D. M.m=1.
4

Cau 17: Cho hai bién cé A va B, bién ¢ hop cuaa hai bién c6 A va B ki hiéu la:

A. AUB.
B. AnB.
C. AB.

D. A+B.

Cau 18: Trong mau sb liéu ghép nhom, tir phan vi tha hai Q, bang:

A. S6 trung binh cong.
B. Mét.
C. Trung vi.
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D. Ca A, B, C déu sai.
Cau 19: Két qua kiém tra mén Toan cua 16p 11E duoc cho & bang tan s6 ghép nhom sau:

Nhom | Tans

[3:5) >

[5;7) 12

[7;9) 15

[9;11) 8

n=40

Nhom nao c6 tan s6 bang 12?
A. [35).
B. [5;7).
C.[7:9).
D. [9;11),
Cau 20: Cho hai bién ¢ A va B. A va B goi 12 hai bién c6 xung khic khi:
A. AnB=9J.
B. AnB=A.
C. AnB=B.
D. AUB=A.

Cau 21: Hai ban Hanh va Ha cung choi trd choi ban cung mot cach doc 1ap. Mai ban chi ban mot lan. Xéc
suit dé Hanh va Ha ban trang bia lan luot 12 0,6 va 0,7 trong lan bin cua minh. Xac suét caa bién cb: “Ban
Hanh va ban Ha déu ban truot bia” 1a:

A.04.

B. 0,42.

C.0,7

D.0,12.

Cau 22: Mét hop chira 52 chiée thé cung loai, mdi thé dugc ghi mot trong céc s6 1; 2; 3; ...; 52; hai thé khac
nhau thi ghi hai s6 khéc nhau. Rt ngau nhién 1 chiéc thé trong hop. Xét bién cd A: “Sé xuat hién trén thé rat
ra la sé chia hét cho 3 va bién cb B “Sb xuat hién trén thé rat ra 1a s6 chia hét cho 4”. Chon dap an ding.

A. AnB={3;6;9,12;...;48;51} .
B. AnB={4;8,12;16;...;48,52} ,
C. AnB={12;24;36;48} .

D. Ca A, B, C déu sai.
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Cau 23: Sau khi diéu tra vé sb hoc sinh trong 100 16p hoc, ngudi ta chia mau s liéu d6 thanh nim nhom cin

ctr vao sé lwong hoc sinh cua mdi 16p (don vi: hoc sinh) va 1ap bang tan s ghép nhém nhu bang sau:

Nhém Tan s6

[36;38) 9

15

30

)

[40;42) 25
)
)

21

n =100
Trung vi ciia mau so liéu thudc 1a: (1am tron két qua dén hang don vi)
A. 43.
B. 41.
C. 42.
D. 40.

Cau 24: Géc giita hai duong thang a va b ¢6 thé bang:

A. 180°.

B. 150°.

C. 90°.

D. Ci A, B, C déu sai.

Cau 25: Trong khong gian cho hai duong thang a va b vudng goc véi nhau. Ménh dé nao duéi dung?
A. avab cat nhau.

B. avab chéo nhau.

C. avab cing nam trén mot mat phang.

D. Gdc gitra a va b bang 90°.

Cau 26: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD 14 hinh binh hanh va SAB =100°. Géc giira hai duong thing
SA va CD bang bao nhiéu do?

A. 100°.

B. 90°.

C. 80°.

D. 70°.

CAu 27: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD 14 hinh thoi. Goi M, N lan Iuot 14 trung diém cua cac canh
SB va SD. Khi d¢, goc giita hai duong thang AC va MN bing bao nhiéu d6?

A. 100°.
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B. 90°.
C. 80°.
D. 70°.
Cau 28: C6 bao nhiéu mat phang di qua mot diém cho trude va vudng goc véi mot dudng thang cho trude?
A. V0 s6.
B. 1.
C.2
D. 3.
Céu 29: Chon dap an dang:
A. Hai duong thang phan biét cting vudng goc véi mot mat phang thi song song véi nhau.
B. Hai duong thang cling vubng goc véi mot mat phang thi song song voi nhau.
C. Hai duong thang phan biét cuing vudng géc véi mot mat phang thi vudng géc véi nhau.
D. Hai duong thang phan biét cing vudng géc véi mot mat phang thi cét nhau.
Cau 30: Chon dap an dang.
A. C6 hai dudng thang di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot mit phang cho trudc.
B. C6 v6 sé duong thang di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot mit phing cho trude.
C. C6 duy nhit mot duong thing di qua mét diém cho trudc va vudng goc véi mot mit phang cho trudc.
D. C6 ba duong thiang di qua mot diém cho truéc va vudng goc véi mot mat phang cho trudc.
Cau 31: Cho duong thang d vudng goc voi mat phang (P) va duong thang d” nam trong mat phang P. Goc
gitta hai duong thang d va d’ bang bao nhiéu do?
A. 30°.
B. 45°.
C. 60°.
D. 90°.
Cau 32: Cho hinh chép S. ABCD c¢6 ABCD 1a hinh chit nhat, SA vudéng goc v6i day. Puong thang BC vudng
goc v6i mat phang nao?
A. (SAD).
B. (SCD).
C. (SAQ).
D. (SAB).
Cau 33: Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC) va H la hinh chiéu vudng goc cia S 1én BC. Chon khing

dinh dung.

A. BC L AB.
B. BC L AH.
C. BCLSC.
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D.CiAB Cdusa.
Cau 34: Cho hinh lap phuong ABCD.A’B’C’D’. Géc giita hai dudng thang A’A va D’B’ bang:
A. 30°.
B. 60°.
C. 90°.
D. 45°.

Cau 35: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD la hinh thang vuong tai Ava D, SA L (ABCD) . Chon dap

D. (AB,SD) =75,
Phan tu luin (3 diém)
1

Bai 1. (1 diém) Cho ham sé: y = :
\/Iogs(xz —2x+3m)

a) Voi ng,haytlmtapxacdmh cua ham so trén.

b) Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé ham sd trén ¢ tap xac dinh 1a R .

Bai 2. (1,5 diém) Cho hinh chép S. ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng va SA L (ABCD). Goi H, I, K lan
lwot 12 hinh chiéu vuéng goc caa diém A trén cac canh SB, SC va SD. Chirng minh rang:

a) SC L (AHK).
b) HK L(SAC) va HK LAl
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N € T 1 99 Y 1 1 1Y
Bai 3. (0,5 diém) Sosanh cac so sau: A=——;B=| —— | ;C=| —+—+..+ =1 -
1000 1000 11° 12 1000

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBT tif1dp 1 - 16p 12 tét cé cac mén




LOigiaihGy.com

Phan trac nghiém

= HUGN

G DAN GIAI CHI TIET
THUC HIEN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Caul.C Cau2. A Cau3.D Cau4.B Caus.D Caub.C Cau7.C

Caus.B Cau9. A Céau 10.B Caull. B Caul2.C Caul13.D Caul4.C
Cauls.C Cau 16. A Caul7. A Cauls.C Cau19.B Cau 20. A Cau21.D
Cau22.C Cauz23.C Cauz24.C Cau 25.D Cau 26.C Cau 27.B Cau 28.B
Cau29. A Cau 30.C Cau3l.D Cau32.D Céau 33.B Cau 34.C Cau 35. A

Cau 1: Cho a la s6 thuc duong va m, n 13 hai s6 thuc tuy y. Dang thtc ndo sau ddy 1a dung?

A (am) =am™
B. (a”
C.(a

D. (a’“)n =an,

n

m a
) am ",
m )n am™

[

Phwong phap

Vi a 12 s6 thye duong va m, n 1a hai sé thyc ty ¥ thi (a")" =a™".
Loi gidi

Véi a 1 s6 thuc duong va m, n 13 hai s6 thyuc tly y thi (am )n =a™",
Pap an C.

Cau 2: Chon dap an ding.

Cho n la mét s6 nguyén duong. Véi a la s6 thuc tiy y khac 0 thi:

A a" =in.
a
B.a"™" =in.
a
=1
a_n .
D. Ca A, B, C déu sai.
Phwong phap
s . L g N o 1
Cho n la mét s6 nguyén duwong. Véi a la s6 thuc tuy y khac 0 thi a™ =—.
a
Loi giai

Cho n 12 mot s6 nguyén duong. Véi a la sé thuc tdy y khac 0 thi a™ =

n ot

Dap an A.
Céu 3: Chon dap an dung:
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a b = ¥ab.
Yfailo=3Yab.
Yaib=3fa+b.

. fazfo=3/ab.

Phwong phap

/at/b =%/ab (véi cac biéu thirc déu co nghia).
Lai giai

Taco: ¥a.d/b=3ab.

O 0 ®m >

Pap an D.
. aJ§+1 a7—J§
Cau 4: Rat gon biéu thac P ='—J_ (voi a>0).
a3+‘/§ 3—+/2
A. a’.
B. a.
cl
a
D. 2a°.
Phwong phap
ama" = am”‘;(am)n =a™, a":a" =a™" (a khac 0).
Loi giai
o_ a£+1.a7‘£ ~ aJ§+1+7—J§ - aa 4
(a3+\/§)3_‘/§ a(32)E2) &’
Dap an B.

A S N 1
Cau 5: Vi gia tri nao cua a thi a® < —7?
a

>
QD
I

@
o))
I

O
QD
I

D.

D
Il
NIlw P NN MW

Phwong phap

Néu a>1thi a*>a’ < a>p
Néu O<a<1 thi a® >a® < a<p
Loi giai

1 A
Tacs: — =a*=a” nén af <a®
a
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Vi /8<+9,maa® <a® nén a>1. Do do, a =g thoa man yéu cau bai toan.
Pap an D.

Céu 6: Chon dap an dung.

log, b xac dinh khi va chi khi:

A. a>0.

B.a>1.

C.a>0,a#1b>0.

D.a>1b>0.

Phuwong phap

log, b xac dinh khi va chi khi a>0,a=#1,b>0.
Loi giai

log, b xac dinh khi va chi khi a>0,a=1,b>0.
Pap an C.

Céau 7: Chon dap an dung.

A. log,,,, 1000° =1000°.

B. log,,,, 1000° :%.

C. 100,4,,1000% =3.
D. log,,,, 1000° = 3.

Phuong phap

Vi a, b 1a s6 thuc duong va a =1 thi log,a” =b.
Lai giai

109,04, 1000° =3

Pap an C.

Cau 8: Khang dinh nao sau day dung?

A. Logarit co s6 10 ciia s thuc duong a ki hi¢u la Ii .
na

B. Logarit co s6 10 cua sb thuc duong a ki hiéu 12 loga.

_ . . U |
C. Logarit co s6 10 cua so thuc duong a ki hiéu la oga.
oga

D. Logarit co s6 10 cua s thuc dwong a ki hiéu la Ina.

Phwong phap

Logarit co sé 10 cua s6 thuc dwong b dugc goi |2 16garit thap phan cua b va ki hiéu logb hay Ig b.
Logarit co sb e cua s6 thyc duong b dugc goi la 1dgarit ty nhién cua b va ki hiéu In b.

Lai giai

Logarit co s6 10 cua s thuc duong a ki hiéu 1a loga.

Pap an B.
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Cau 9: Gié trj cua phép tinh 4%%° |a;
A. 81.
B. 9.

c X
81

p. 1.
9
Phwong phap

Vi a, b 12 s6 thye duong va a1 thi a®*° =b,log_, b= L log, b;log, b* =alog, b.
o

Lo gidi
| 3 2log 13 .

409J§ — 2 2 _ 24I0923 — 2!0923 :81

Dap an A.

Céu 10: Chon dap an dung:
A. log,15—2log /3 =—1.
B. log,15—2log,~/3 =1.

C. log,15—2log,+/3=0.

D. |Og515—2|095\/_=%.

Phuong phap
Vi a, b 1a s6 thye duong va a =1 thi log, b* =alog, b,log ,a=1

Vi a la sé thyc duong, a=1, M>0,N>0 thi log, % =log, M—log, N.

Loi gidi

log, 15— 2log, ~/3 = log, 15— log, 3= log, % =log,5=1

Pip 4n B.

Cau 11: D6 thi ham s6 y =a* (a>0,a =1) cit truc tung tai diém c6 tung do bang:
A. 0.

B. 1.

C.2.

D. 3.

Phwong phap

Do thi ham sé ham s6 y =a* (a>0,a#1) cét truc tung tai diém c6 tung do bang 1.
Lo giai

Do thi ham s ham s6 y =a* (a>0,a #1) cét truc tung tai diém c6 tung do bang 1.

Dap an B.
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Cau 12: Ham s y =a*(a >0,a #1) c0 tap xac dinh la:

A. D= (O; +oo) )

B. D=(-o;0).

C. D= (—oo;+oo) .

D. Ca A, B, C déu sai.

Phwong phap

Ham s y=a*(a>0,a=1) 6 tap xac dinh 1a D = (—o0;+00).

Loi gidi

Ham sé y=a*(a>0,a#1) c6 tap x4c dinh 13 D = (—o0;+0).

Pap an C.

Cau 13: Ham s6 y = log, x ddng bién trén khoang nao sau day?

A. (—1;+oo).

B. [0; +oo).

C. [—1;+oo).

D. (1;+oo).

Phwong phap

Néu a>1 thi ham sé y =log, x dong bién trén (0;+).

Loi gidi

Vi 2>1nénhamsé y =log, x ddng bién trén (0;+). Do d6, ham sé y = log, x ddng bién trén (1;+o0)

Pap an D.
Cau 14: Ham s6 nao duéi day 13 ham s6 mii?

A y=x".

B. y — Xlog4 .

oxly

D. y=log, x.

Phwong phap

Ham s6 y=a*(a>0,a#1) dugc goi Ia ham s6 mii co sé a.
Lo giai

Hamsé y = (gj duoc goi 12 ham s mi.

Pap an C.
Cau 15: Ham s6 nao duéi day c6 do thi nhu hinh duéi?
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5f(}(

A y=3.

o v-(1]
(1]
D.y=(~2) .

Phwong phap
Xét xem d6 thi ham sé ndo di qua diém (—~1;3) va (0;1) thi d6 1a d6 thi ham sé can tim.
Loi giai

Ta thiy do thi ham s6 y = (%) di qua diém (-13) va (0;1) nén hamsé y = (%) 1a ham s can tim.

Pap an C.
Cau 16: Cho ham sé f (x)=2*. Goi M va m lan luot la gid tri I6n nhat va gia tri nho nhat cua f(x) trén doan
[-2;3]. Khi do:
A . Mm=2.
B. M.m =1
2
C. Mm=4.
D. Mim = E
4
Phwong phap

Chohamsé y=a*(a>0,a#1):

+ Néu a >1 thi ham sé dong bién trén R .

+ Néu 0<a <1 thi ham sé nghich bién trén R .

Loi gidi

Vi 2>1nénhamsé f(x)=2" ddng bién trén R

. 1
Do @6, maxf(x)=f(3)=22=8minf(x)=f(-2)=22==
et (x)=1(3) =2 =8min (x) =1 (-2)=2* =&

Suy ra: M=8,m=%:>Mm=8.%=2.
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Dap an A.

CAu 17: Cho hai bién cé A va B, bién ¢ hop cua hai bién c6 A va B ki hiéu la:

A. AUB.
B. AnB.
C. AB.

D. A+B.

Phwong phap

Bién cb hop cua hai bién ¢6 A va B ki hiéu la AUB.

Loi giai

Bién cb hop cua hai bién ¢6 A va B ki hiéu la AUB.

Dap an A.

Cau 18: Trong mau sé ligu ghép nhom, tir phan vi thir hai Q, bang:
A. S trung binh cong.

B. Mét.

C. Trung vi.

D. Ca A, B, C déu sai.

Phwong phap

Trong mau s liéu ghép nhém, ta phén vi thir hai Q, bang trung vi.
Lo giai

Trong mau s6 liéu ghép nhom, tir phéan vi thi hai Q, bang trung vi.

Pap an C.

Cau 19: Két qua kiém tra mon Toan cua lép 11E dugc cho ¢ bang tan sé ghép nhom sau:

Nhom | Tanso
[3:5) >
[5; 7) 12
[7;9) 15
[9;11) 8
n=40

Nhom nao c6 tan s6 bang 12?

A. [35).

B. [57).

C.[7,9).

D. [9:11).

Phuong phap

Bang tan sb ghép nhom cho & bang duéi:
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B N‘hc’;m | 'I;én sf';
[a;2,) n,
[a,:a,) N
[am;am+1) nm

n

Trong d6, mau s6 liéu gém n sé ligu dugc chia thanh m nhém @ng véi m nira khoang [a,;a,); [a,;a5) ;..

van=n+n,+..+n_.

[amiams), 0d0 @, <@, <a; <..<a, <a,,
Lai giai

Nh6m c6 tan s bang 12 1a nhém [5;7).
Pap an B. \ B o ,
Céu 20: Cho hai bién co A va B. A va B goi la hai bién c6 xung khac khi:
A. AnB=0.

B. AnB=A.

C. AnB=B.

D. AUB=A.

Phwong phap

Cho hai bién c6 A va B. Néu ANB=¢ thi A va B goi la hai bién ¢ xung khic.
Lo gii

Cho hai bién c6 A va B. Néu ANB=¢ thi A va B goi la hai bién ¢ xung khac.
Dap an A.

Cau 21: Hai ban Hanh va Ha ciing choi tro choi ban cung mot cach doc 1ap. Mai ban chi ban mot lan. Xac

suat dé Hanh va Ha ban tring bia lan luot 12 0,6 va 0,7 trong lan ban cua minh. Xac suat caa bién cb: “Ban

Hanh va ban Ha déu bin truot bia” 1a:

A. 0,4,

B. 0,42.

C.0,7

D.0,12.

Phwong phap

Néu hai bién ¢ A va B doc lap thi P(AnB)=P(A).P(B)
Loi giai

XA&c suat dé Hanh ban truot bia la: P, =1-0,6=0,4

X&c suat dé Ha ban truot bia la: P,=1-0,7=0,3

XA&c suat dé Hanh va ban Ha déu ban truot bia la: 0,4.0,3=0,12
Pap an D.
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Cau 22: Mot hop chira 52 chiéc thé cung loai, mdi the dugc ghi mot trong cac s6 1; 2; 3; ...; 52; hai thé khac
nhau thi ghi hai s6 khéc nhau. Rat ngau nhién 1 chiéc thé trong hop. Xét bién cd A: “Sé xuat hién trén thé rt
ra la s chia hét cho 3” va bién ¢ B “Sé xuat hién trén thé rut ra 1a s6 chia hét cho 4”. Chon dap an ding.

A. ANB={3,6;9,12;...;48;51}.
B. AnB={4;8,12,16;...;48;52} .
C. AnB={12,24;36;48}

D. Ca A, B, C déu sai.

Phwong phap

Cho hai bién c6 A va B. Khi d6, A, B 1a cac tap con cua khong gian mau Q. Pit D=ANB, taco D la mot
bién c6 va duoc goi 12 bién ¢ giao cua hai bién cé A va B, ki hiéu la AnB hay AB.

Lo giai

Bién c6 ANB la: “Sb xuat hién trén thé rit ra 1a s6 chia hét cho ca 3 va 4”.

Do do, A B ={12;24;36;48}

Pap an C.

Cau 23: Sau khi diéu tra vé sb hoc sinh trong 100 16p hoc, ngudi ta chia mau sé liéu d6 thanh nim nhom cin

ctr vao sb luong hoc sinh ciia mdi 16p (don vi: hoc sinh) va 1ap bang tan sé ghép nhoém nhu bang sau:

Nhém | Tansb
[36;38) 9
[38;40) | 15
[40;42) 25
[42;44) 30
[44;46) 21
n =100
Trung vi ciia mau so liéu thudc 1a: (1am tron két qua dén hang don vi)
A. 43.
B. 41.
C. 42.
D. 40.
Phwong phap
Bang tan s6 ghép nhom cho ¢ bang dudi:
Nhom Tan sb Tan sb tich lity
[al;az) n, cf,=n,
[a,;a;) n, cf,=n,+n,
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[am:am) n cf,=n+n,+..+n_

Gia s nhom k 12 nhom dAu tién c6 tn sé tich Iiy 16n hon bing © | tic 1a of, , <2 nhung cf, > 2 . Ta goi
2 2 2

r,d, n, 1an lugt 1a dau mut trai, d6 dai, tan s6 ciia nhom k, cf,_, 12 tan s tich liiy caa nhom k —1. Trung vi

n
caa mau sé liéu ghép nhoém, ki hiéu M, , duoc tinh theo cong thic sau: M, =r+ z_ank_l d.
k
Loi giai
Ta c0 bang:
Nhém | Tans Tan s6 tich liy

[36;38) 9 9

[38; 40) 15 24

[40;42) 25 49

[42;44) 30 9

[44; 46) 21 100

n =100

Ta co: % =50 ma cf, =49 <50 < cf, =79. Suy ra, nhém 4 la nhém dau tién c6 tan s tich lity 16n hon hodc

bing 50. Nh6m 4 1a nhom [42;44) ¢6 r=42,d =2,n, =30 vanhém 3 1a nhom [40;42) co cf, =49.
50-49

Do d6, trung vi cuia mau sb liéu Ia: M, =42+ .2=~42 (hoc sinh)

Pap an C. 7 o
Céau 24: Goc gitra hai duong thang a va b ¢o6 thé bang:
A. 180°.

B. 150°,

C. 90°.

D. Ca A, B, C déu sai.

Phwong phap

Goc giita hai duong thing c¢6 s6 do khong vuot qua 90°.

Loi giai

Vi goc giita hai duong thiang c6 sé do khong vurot qua 90° nén goc giita hai dudng thang co thé bang 90°.
Dap an C.

Cau 25: Trong khong gian cho hai dudng thing a va b vudng goc véi nhau. Ménh dé nao dudi dung?

A. ava b cat nhau.

B. a va b chéo nhau.

C. avab cung nam trén mot mat phang.
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D. G6c giita a va b biang 90°.

Phwong phap

Hai duong thang vuéng goc véi nhau néu goc gitra ching bang 90°.

Loi giai

Trong khong gian cho hai duong thang a va b vudng goc véi nhau thi géc gitra chiing bang 90°.

Pap 4n D.

Cau 26: Cho hinh chop S. ABCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh va SAB =100°. G6c giira hai dudng thang
SA va CD bang bao nhiéu d6?

A. 100°.

B. 90°.

C. 80°.

D. 70°.

Phwong phap
+ Goc gitra hai duong thang a va b trong khong gian 13 géc giita hai duong thing a’ va b’ cing di qua mét

diém O va lan luot song song (hoac tring) véi a va b, ki hiéu (a,b) hoac (a;b).

+ Goc gitra hai duong thang khong vuot qua 90°.
Loi giai
¥

D

B c
Vi ABCD la hinh binh hanh nén AB//CD

Do d6, (SA,CD)=(SA, AB)=180° - SAB =80°

Pap an C. ‘ ,

Cau 27: Cho hinh chop S. ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi. Goi M, N lan luot la trung diém cua cac canh
SB va SD. Khi d¢, goc giita hai duong thing AC va MN bing bao nhiéu d6?

A. 100°.

B. 90°.

C. 80°.

D. 70°.

Phwong phap

Néu mét duong thiang vudng goc véi mot trong hai duong thang song song thi né vudng goc véi duong
thang con lai.

Loi giai
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Vi M, N lan luot Ia trung diém cua cac canh SB va SD nén MN la dudng trung binh cia tam giac SBD, do
do, MN//BD.
Vi ABCD la hinh thoi nén AC L. BD

Vi AC L BD, MN//BD nén AC L MN = (AC,MN)=90°.

Pip an B. 7 7 7

Céu 28: C6 bao nhiéu mat phang di qua mét diém cho trudc va vubng géc vai mot duong thang cho trude?
A. V0 s6.

B. 1.

C.2.

D. 3.

Phuong phap

C6 duy nhat mot mat phang di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot duong thang cho trudc.
Loi giai

C6 duy nhat mot mat phang di qua mot diém cho trude va vudng goc véi mot dudng thing cho trude.
Pip 4n B.

Céau 29: Chon dap an dung:

A. Hai duong thang phan biét cting vudng goc véi mot mat phang thi song song véi nhau.

B. Hai duong thang cling vudng goc véi mot mat phang thi song song voi nhau.

C. Hai dudng thang phan biét ciing vudng goc véi mot mat phang thi vudng géc véi nhau.

D. Hai duong thang phan biét cling vudng goc véi mot mat phang thi cit nhau.

Phuwong phap

Hai duong thang phan biét ciing vudng goc voi mot mat phang thi song song véi nhau.

Loi giai

Hai duong thang phan biét ciing vudng goc voi mot mat phing thi song song véi nhau.

Dap an A.

Céu 30: Chon dap an dung.

A. C6 hai duong thang di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot mat phing cho trudc.

B. C6 vo sé duong thang di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot mit phiang cho trude.

C. C6 duy nhat mot duong thiang di qua mét diém cho trudc va vudng goc véi mot mat phang cho trudc.
D. C6 ba duong thang di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot mat phang cho trude.
Phwong phap

C6 duy nhat mot duong thang di qua mot diém cho truéc va vudng goc véi mot mit phang cho trude.
Loi giai

C6 duy nhat mot duong thing cung di qua mot diém cho trudc va vudng goc véi mot mit phing cho trudc.
Dap an C.
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\C'éu ‘Si: Ché dufmg t-haf{ngxd vuéng ggc ;/('yi\ nﬁt Lp-hﬁné(l;) ;/\2‘1 du’orngthéng d nﬁmi tfong ri{ét\bh‘ﬁnﬂd P G‘c’)(’:r
gitta hai duong thang d va d’ bang bao nhiéu d6?

A. 30°.

B. 45°.

C. 60°.

D. 90°.

Phwong phap

Néu mot duong thiang vudng goc véi mot mat phang thi né vudng goc véi moi dudng thiang nam trong mat
phing do.

Loi gidi

Vi duong thang d vudng goc véi mat phang (P) va dudng thang d” nam trong mat phang P nén
dLld'=(dd)=90°

Pap 4n D.

Cau 32: Cho hinh chép S. ABCD c¢6 ABCD 12 hinh chir nhat, SA vuéng goc voi day. Puong thang BC vudng
gbc voi mdt phang nao?

A. (SAD).

B. (SCD).

C. (SAQ).

D. (SAB).

Phwong phap

+ Néu duong thang d vudng goc voi hai duong thang cat nhau a va b cling nam trong mat phang (P) thi
dL(P).

+ Néu mot duong thang vudng goc vai mot mat phang thi nd vudng goc véi moi duong thang nam trong mat
phang do.

Loi gidi

Vi SA L (ABCD),BC < (ABCD)=SA 1 BC

Ma ABCD la hinh chit nhat nén BC L AB
Ta c6: SA L BC,BC L AB, AB va SA cit nhau tai A va nam trong mit phang (SAB).

Do d6, BC 1 (SAB)

Pap an D.

Cau 33: Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC) va H la hinh chiéu vudng goc cia S 1én BC. Chon khang
dinh dang.

A. BC LAB.
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 B.BCLAH.
C. BCLSC.

D. Ca A, B, C déu sai.

Phwong phap
+ Néu duong thang d vubng goc voi hai dudng thang cit nhau a va b cing nam trong mit phang (P) thi
dL(P).
+ Néu mot duong thang vudng goc voi mot mat phang thi né vudng goc véi moi duong thang nam trong mit
phang do.

Loi giai

hY

o
H

Vi SA L (ABC),BC =(ABC)=SA L BC, ma BC L SH va SA va SH cit nhau tai S va nam trong mét
phing (SAH) nén BC L (SAH).
Lai co: AH < (SAH) nén BC L AH

Pip 4n B.
Cau 34: Cho hinh lap phwong ABCD.A’B’C’D’. Géc giita hai duong thing A’A va D’B’ bang:

A. 30°.
B. 60°.
C. 90°.
D. 45°.

Phuong phap
Néu mot duong thang vudng goc véi mot mat phang thi né vudng goc véi moi duong thang nam trong mat
phang d6.
Lo giai
B

c

t

|

|

|
N

A = D'

Vi ABCD.A’B’C’D’ 14 hinh 1ap phuong nén AA' L (A'B'C'D'), ma B'D'c(A'B'C'D’) nén
AA' 1 B'D'. Do d6, goc gitra hai dudng thang A’A va D’B’ bang 90°.

Pap an C.

Cau 35: Cho hinh chép S. ABCD c6 ddy ABCD la hinh thang vudng tai A va D, SA L (ABCD). Chon dép
an dung.

A. (AB,SD)=90°.
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B. (AB,SD)=85".
C. (AB,SD)=70°.
D. (AB,SD)=75".
Phwong phap
+ Néu duong thang d vudng géc voi hai duong thang cat nhau a va b cling nam trong mit phang (P) thi
dL(P).
+ Néu mot duong thang vudng goc voi mot mat phang thi né vudng goc véi moi duong thang nam trong mit
phing do.

Loi giai
S

D C
Vi SA L (ABCD) ,AB c (ABCD) = SA 1 AB.

Vi ABCD la hinh thang vuéng tai Anén AB L AD.
Tac6: ABLAD, SA_LAB va SA va AD cit nhau tai A va nam trong mit phang (SAD)

Do d6, AB L (SAD) = AB LSD. Suyra, (AB,SD)=90°.
Dap an A.

Phin ty luin (3 diém)

1

Bai 1. (1 diém) Cho ham sé: y = .
\/log3(X2 —2x+3m)

a) Voi m = % hay tim tap xac dinh cua ham sb trén.

b) Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé ham sé trén c6 tap xac dinh 1a R .

Phuong phap

) 1
+ Ham s6 c6 dang Y = ——
Ju(x)

+Ham y =log, u(x)(a>0,a#1) xéc dinh khi u(x)>0.

xéc dinh khi u(x)>0.

Loi giai

. 1 ,
Véi m==taco: y= .
ayVveim 3 @0y \/Iogs(x2—2x+1)

Hamsé y = xac dinh khi

\/Iogs (x*—2x+1)
X>2

Iogg(xz—2x+1)>0<:>x2—2x+1>1<:> x2—2x>0<:{
x<0
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Vay véi m =% thi tap x4c dinh cta ham sé 1a: D =(—o0;0)U(2;+0).

1
\/|093 (x* —2x+3m)

b) Him s y = c6 tap xéac dinh 1a R khi va chi khi log, (x* —2x+3m)>0 véi moi

xelR
< X2 =2x+3m>1vsimoi xeR

< x?—2x+3m—-1>0 vsi moi xeR

1>0 2 2
o < (-1) -3m+1<0em> =
A'<0 3

1
\/Iogs (x*—2x+3m)

Vay véi m >§ thi ham s6 y = ¢ tap xdc dinh 1A R |
Bai 2. (1,5 diém) Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuéng va SA L (ABCD). Goi H, I, K Ian
luot 12 hinh chiéu vudng gdc cua diém A trén cac canh SB, SC va SD. Chang minh rang:

a) SC L (AHK).
b) HK L(SAC) va HK LAl.

Phwong phap

+ Néu duong thang d vudng goc voi hai duong thang cat nhau a va b cling nam trong mat phang (P) thi
dL(P).

+ Néu mot duong thang vudng goc voi mot mat phang thi nd vudng goc véi moi duong thang nam trong mit
phang do.

Lo giai

2) Vi SA 1 (ABCD),DC — (ABCD)=>SA 1 DC

Vi ABCD la hinh vuéng nén DC L AD.

Ma SA va AD cat nhau tai A va nam trong mat phang (SAD). Do d6, DC L (SAD)

Lai c6: AK c (SAD) = DC L AK. Mit khac, AK L SD = AK L (SDC) = AK 1L SC

Vi SA L (ABCD),BC = (ABCD)=>SA L BC

Vi ABCD la hinh vuéng nén BC L AB.

Ma SA va AB cat nhau tai A va nam trong mat phang (SAB). Do d6, BC L (SAB)

Lai c6: AHc (SAB) = BC L AH. Miat khac, AH LSB= AH L (SBC) =AH 1L SC

Tacé: AK LSC, AH LSC va AK va AH cét nhau tai A nam trong mat phang (AHK) nén SC L (AHK).
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) SA L AB SAB =90°
b) Tacé: SA L(ABCD)= =
SALAD  |sAD=90°
Tam giac SAB va tam giac SAD cd: SA la canh chung, SAB=SAD =90°, AB=AD.
Do d6, ASAB=ASAD(cg.c)=SB=8D, SH=SK.

Suy ra: SH = SK . Do d6, HK//BD (1)
SB SD

Vi ABCD la hinh vuéng nén AC 1 BD.

Vi SA L (ABCD), DB — (ABCD)=>SA 1 DB
Ma SA va AC cat nhau tai A va nam trong mat phang (SAC) nén DB L (SAC) (2)

Tur (1) va (2) taco: HK L(SAC). Ma Al < (SAC), suy ra HK L Al.

. % 1 99 1 1 1Y

Bai 3. (0,5 diém) Sosanh cacso sau: A=——;B=| — | ;C=| S +—5+..+ > | -
1000 1000 11° 12 1000

Phwong phap

Néun>0thia>b>0=a">b"

Loi gii

3 3
Do 0<£<&=i<1:[£) <(i] :>B<A(1)
1000 1000 10 1000 10

Véi neN*n>1 taco: ! _Ezn—(n—l): 1 >i2:>i2<i_l
n-1 n n(n-1) n(n-1) n n> n-1 n

.1 1 1.1 1 1 1 1 1
Dodo, — <———i—5<———. 5 < -
11 10 1112 11 12 1000 999 1000

1 1 1 1 1 1 1 1 1 99

<___ —_— —_— —_—

:>—2+—2+...+ 2 = =
11° 12 1000° 10 11 11 12 999 1000 10 1000 1000

3 3
:(iz+i2+...+ 1 2) <( 99 j :>C<B(2)
11 12 1000 1000

T (1) va(2)tacd: C<B<A.
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